Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2016 a 2017

2016 2017
12 Jpram.’[ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Jpram."
o con a 99,6] 99,6/ 100,5 101,2 102,0 101,9 101,7 100,09 99,3 991 102,6 100,6 100,3 97,6] 100,6
somédsiskyon |2, | 953| 951| 970 992 1034 1086 1126 1125 1130 1125 1108 1083 110,1 1080| 108,0
liogs @ |114,3[113,1]114,9 116,3 118,6 120,9 122,9 124,0 1231 122,0 1252 126,0 126,4 123,4| 122,2
d 952| x| 950 952 958 97,0 985 100,0 101,5 103,0 104,2 1056 106,9 108,1 X

z toho:
a 98,5| 99,2| 99,2 1024 102,0 102,3 101,7 1016 97,8 99,0 1027 100,0 99,0 958| 100,3
rostlinna b 914| 969| 89,8 92,2 966 1045 1084 107,5 108,4 109,1 107,2 1050 106,2 103,3| 103,4
vyroba @ |119.4|122,5|118,4 121,3 123,7 126,6 128,7 130,8 1279 126,6 130,0 130,0 128,7 123,3| 126,7
d 96,9 x| 957 949 947 953 962 969 97,9 99,0 100,0 101,2 102,3 1035 X
hospodarska  |a | 102,1] 100,0] 103,0 100,1 101,9 100,09 101,6 100,56 101,0 99,2 101,4 100,3 103,1 100,2| 101,1
zvitataazivo- |b | 100,6| 92,9105,0 106,7 111,0 113,7 118,0 118,9 118,7 116,5 116,5 114,6 116,1 114,0| 114,1
&isné vyrobky  |c? | 108,7]103,2[ 112,0 112,1 1142 1152 117,1 117,7 118,9 117.9 119,6 119,9 123,6 123,9| 117,7
bez ryb d 929 x| 941 954 971 991 101,6 1040 106,2 108,2 109,8 111,4 112,9 1141 X
I dox con a_ | 100,5100,0]100,7 1004 99,9 100,3 99,5 99,3 99,8 100,2 100,4 100,0 99,9 100,3| 100,1
orimysiowch |2, | 96| 967[1021 1031 103,0 1032 1023 101,3 1011 1014 1017 1011 1009 1007|1018
i c 97,9| 96,7| 986 990 989 992 987 980 978 980 984 984 983 986| 985
d 96,7 x| 972 97,8 984 991 996 100,41 100,6 101,0 101,3 101,6 101,7 1018 X
I dox con a_ | 100,1]100,1] 100,2 100,2 100,1 100,2 100,2 100,1 100,2 100,2 100,2 100,3 100,3 100,2| 100,2
otavebnioh praci |2 | 101:2[ 1011/ 101.3 1014 1014 1015 1017 1016 1017 1017 1018 1019 1020 102,1| 1017
(odhady) ¢ |114.3[113,6| 1145 1147 1148 1150 1152 1153 1155 1157 1159 116,2 116,5 116,7| 1155
d |101.1 x| 101,1 101,2 101,2 101,2 101,3 101,3 101,3 101,4 101,5 101,5 101,6 1017 X
a 99,1/ 100,0 99,7 100,4 1011 1006 99,9 99,9 99.2 1004 101,1 100,1 100,1 99,5| 100,2
Index cen trznich |b | 100,2] 100,1| 100,4 100,6 101,1 101,1 100,9 101,1 101,4 101,8 101,7 101,6 101,6 101,9] 1013
sluzeb ¢ |108,3[108,5/108,0 1084 109,6 110,3 110,2 110,1 109,2 109,6 110,8 110,9 111,0 110,4| 109,9
d |100,1 x| 100,2 100,2 100,3 100,4 100,5 100,5 100,6 100,8 100,9 101,0 101,1 101,3 X

z toho:

) a |1004|100,0| 99,9 100,3 100,0 99,9 100,3 100,1 99,7 100,1 100,5 100,0 99,9 99,9 100,0
2°:;$rt‘)'m, b 99,9| 99,1 99,4 99,8 100,2 100,0 100,5 100,8 100,3 100,4 101,0 101,1 101,1 100,6| 100,4
doprava ¢ |102:8[102,8/102,7 103,0 103,0 102,9 103,2 103,3 103,0 103,1 103,6 103,6 103,5 103,4| 1032

d 99,1 x| 992 993 994 994 995 997 998 99,9 100,1 100,2 100,4 1004 X
skladovani a_ | 100,0] 99,9]100,0 101,2 100,71 100,0 99,9 100,0 100,1 100,3 99,9 99,6 100,1 100,5| 100,1
a podpUrné b 98,8| 99,0/100,0 101,2 101,3 101,3 101,2 101,2 101,3 101,6 101,5 101,1 101,2 101,7| 101,2
sluzby c 92,5| 92,5| 925 936 937 937 936 936 937 940 939 935 936 941 936
v dopravé d 990 x| 990 991 993 995 99,7 999 100,1 1004 100,6 100,8 101,0 101,2 X
ostouni a | 100,0]100,5] 102,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,2
B kurgmmi b |1056|104,3[ 1084 108,4 1084 1084 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7 102,7| 104,5
luzby ¢ | 1596|156,8|163,9 163,9 163,9 1639 163,9 163,9 1639 163,9 1639 163,9 163,9 163,9| 163,9
d |1043|  x|1044 1051 1058 106,5 106,2 106,0 1057 1055 1053 1050 104,8 104,5 X
a_ | 100,0[100,0] 99,6 100,0 100,0 99,9 99,9 99,6 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0] 99,9
telekomunikaéni [b | 100,0{ 100,0| 99,6 996 996 995 993 989 989 989 989 989 989 989| 992
sluzby ¢ 74.8| 748| 745 745 745 744 743 740 740 740 740 740 740 740| 742
d |1000] x|100,0 999 999 999 998 99,7 996 995 994 994 99,3 992 X
rohitoktomioke |2 | 100.0[ 100,0[ 1006 99,4 100,0 1016 1000 100,0 1014 1000 1000 100,0 100,0 100,0[ 100,2
2 nzongrek [P 99,5(101,3| 99,7 98,8 988 1004 1004 100,4 102,9 102,9 102,9 103,0 103,0 103,0 101,4
luzby ¢ |1196[120,3|120,3 119,6 119,6 121,5 121,5 121,5 1232 123,2 1232 123,2 123,2 1232| 121,9
d 1013  x|101,0 1006 100,3 100,41 100,0 99,9 100,41 100,3 100,6 100,8 101,1 101,4 X
a 88,5[100,0] 93,5 104,0 109,9 1061 99,9 97,6 87,6 102,8 113,6 102,0 100,1 94,6| 100,7
reklamni sluzby [b 99,8] 101,5/ 100,8 101,4 102,1 101,9 101,8 102,4 102,2 104,9 102,8 102,0 101,9 109,0| 102,7
aprizkumtrhu ¢ [134,7]140,0] 125,9 130,9 143,8 1525 152,3 148,6 130,1 133,7 151,9 154,9 1551 1468 143,9
d 1015  x|101.6 1017 101,8 101,9 101,9 101,8 101,8 102,0 1019 102,0 102,0 102,7 X
a_ | 100,0] 99,8] 99,6 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0 99,7 100,0 100,0 100,0 100,0 99,4| 99,9
sluzby v oblasti |b 97,9| 97,9 979 979 980 983 983 987 986 986 986 99,0 991 985 985
pronajmu c 89,4| 90,1] 89,0 89,0 890 889 889 889 836 886 836 886 886 881| 887
d o79| x| 979 979 979 979 979 980 981 981 982 983 984 985 X

a — pfedchozi mésic = 100

b — stejné obdobi pfedchoziho roku = 100

¢ — prmeér roku 2005 = 100

d — podil dvou klouzavych prameérud indexu typu "c"
(priméru indexud za poslednich 12 mésicu
k prdméru za pfedchozich 12 mésicud)

1)

a — primérné mésicéni tempo v roce

b, ¢ — priimér od poc¢atku roku

2 Index cen zemédglskych vyrobct — Primér roku 2010 = 100
Index cen primyslovych vyrobct — Primeér roku 2015 = 100



